

Κέρι και Λαβρόφ το Σάββατο στη Λωζάννη για το Συριακό

Εν μέσω ανηλεών βομβαρδισμών της ρωσικής και συριακής αεροπορίας στο Χαλέπι που κόβουν το νήμα της ζωής αμάχων και σφοδρής σύγκρουσης Μόσχας-Δύσης στο διπλωματικό πεδίο πρόκειται να διεξαχθεί το Σάββατο διεθνής συνάντηση όπου θα έλθουν ενόπιος ενωπίω οι Τζον Κέρι και Σεργκέι Λαβρόφ -για πρώτη φορά μετά την κατάρρευση της εκχειρίδας- παρουσία των υπουργών Εξωτερικών Τουρκίας, Κατάρ, Σαουδικής Αραβίας και Ιράν. Η σχετική ανακοίνωση έγινε από τη ρωσική πλευρά και αξιωματούχος του Στέιτ Ντιπάρτμεντ επιβεβαίωσε εν συνεχεία ότι ο επικεφαλής της αμερικανικής διπλωματίας Τζον Κέρι θα παραστεί στη συνάντηση. «Στις 15 Οκτωβρίου στη Λωζάννη θα πραγματοποιηθεί συνάντηση



UNITED STATES

των επικεφαλής της αμερικανικής και της ρωσικής διπλωματίας, καθώς και υπουργών άλλων χωρών, προκειμένου να συζητηθεί η πιθανότητα λήψης μέτρων που θα οδηγούσαν στην επίλυση της κρίσης»

αναφέρεται σε ανακοίνωση που εξέδωσε το γραφείο του Σεργκέι Λαβρόφ. Στις συνομιλίες θα παραστούν επίσης οι υπουργοί Εξωτερικών Τουρκίας, Κατάρ, Σαουδικής Αραβίας και Ιράν.



Άμεση κατάπαυση πυρός στη Συρία ζητεί ο πάπας Φραγκίσκος

Την άμεση κατάπαυση του πυρός στη Συρία ζήτησε ο πάπας Φραγκίσκος, κατά την καθιερωμένη γενική ακρόαση της Τετάρτης στο Βατικανό.

«ΙΚετεύω, με όλη τη δύναμη που διαθέτω, τους υπευθύνους, ώστε να μπορέσει να επιτευχθεί στη Συρία άμεση κατάπαυση του πυρός, η οποία να επιβληθεί και να τηρηθεί τουλάχιστο για τον χρόνο που είναι αναγκαίος ώστε να απομακρυνθεί ο άμαχος πληθυσμός -ιδίως τα παιδιά- που βρίσκεται ακόμη εγκλωβισμένος κάτω από τα ερείπια» τόνισε ο ποντίφικας. «Επαναλαμβάνω για ακόμη μία φορά ότι βρίσκομαι στο πλευρό των θυμάτων της απάνθρωπης αυτής ένοπλης σύγκρουσης» πρόσθεσε.

Τουρκία: Εντάλματα σύλληψης για 215 αστυνομικούς



Εντάλματα σύλληψης για 215 αστυνομικούς, στους οποίους συγκαταλέγονται 147 αρχηγοί της αστυνομίας, εξέδωσαν την Τρίτη οι Αρχές της Τουρκίας, στην προσπάθειά τους να τιμωρήσουν όσους συμμετείχαν στην απόπειρα πραξικοπήματος του

Ιουλίου. Μέχρι στιγμής έχουν συλληφθεί 30 εξ αυτών, σύμφωνα με την τουρκική τηλεόραση NTV. Αυτή είναι η δεύτερη μεγαλύτερη προσπάθεια της κυβέρνησης να ελέγξει την αστυνομία μετά το αποτυχημένο πραξικόπημα.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138